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«Интернациональный Дом Дружбы»  
Пушкинского муниципального района
      Подмосковье - многонациональный регион и межнациональное согласие – залог мира и стабильности. С 2003 года в Пушкинском районе  Московской области плодотворно работает Интернациональный  Дом Дружбы. Его дружный многонациональный коллектив вносит свой достойный вклад в гармонизацию межнациональных отношений, сохранение мира и согласия в Подмосковном регионе. 
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 Дом Дружбы объединил под своей крышей общественные  организации: Пушкинскую районную общественную организацию «Жители блокадного Ленинграда», Местную национально-культурную татарскую автономию «Вазыфа», Национально-культурное объединение украинцев «Криница», Национально-культурную немецкую  автономию Пушкинского района, Пушкинское отделение региональной национально-культурной автономии мордвы Московской области, Пушкинское районное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийский азербайджанский конгресс», Местную армянскую национально-культурную автономию. В нем нашлось место и для  членов общества глухонемых.

      Работой ИДД руководит  Совет, в который входят председатели работающих общественных организаций, национально-культурных объединений и автономий. На общественных началах возглавляет Совет Хамдия Вахитовна Рамаева.  Дружная многонациональная семья русских, украинцев, татар, немцев, армян, мордвы и азербайджанцев плодотворно трудится и охватывает разные возрастные категории от детей до седовласых пенсионеров.
      С 2003 до 2011 годы площадь  Дома Дружбы составляла всего 72 кв.м. Но по мере пополнения многонациональной семьи новыми национально-культурными организациями, стало понятно, что наш Дом пора расширять. Пожелания  коллектива Дружбы были поддержаны Администрацией Пушкинского муниципального района и в 4 апреля 2011 года Интернациональный Дом Дружбы отпраздновал свое второе новоселье. Его площадь увеличилась еще на 90 кв.м. 
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 Теперь каждая общественная организация имеет свою отдельную гостиную, которые оформлены в этническом стиле, имеются библиотеки. Дети изучают национальные языки, знакомятся с культурой разных народов Подмосковья, разучивают народные танцы и песни, участвуют в конкурсах и фестивалях районного, областного, федерального и международного уровня. При национально-культурном объединении украинцев «Криница» работают на общественных началах вокальный  ансамбль украинской  песни «Чистая водица» и семейный украинский вокальный ансамбль «Барвинок», а Местная национально-культурная автономия «Вазыфа» славится ансамблем татарских бабушек и любительским татарским театральным кружком. Эти коллективы всегда желанные гости на концертных площадках Московской области, постоянные участники ежегодной Ассамблеи народов Подмосковья. 

      Проведено множество межнациональных совместных мероприятий, в которых участвовали представители всех национальностей, приглашались представители региональных и федеральных национально-культурных объединений и автономий, местное население. Это межнациональные праздники, дни  украинско-российской дружбы - традиционный праздник украинской культуры «Хрустальные родники», ежегодный районный татарский праздник «Сабантуй», армянский праздник «Барекендан», праздник единения мордовского народа с народами России, праздник азербайджанской культуры «Навруз». Проводятся выставки народного творчества, концерты, спектакли, фестивали, конкурсы. 
      Интернациональный Дом Дружбы тесно сотрудничает с администрацией Пушкинского муниципального района и муниципальными образованиями, входящими в его состав, является социально значимым объектом. Пушкинский Интернациональный Дом Дружбы - активный участник Ассамблеи народов Подмосковья. 15 сентября  2011 года по рекомендации Министерства территориальных образований Московской области принимал у себя Рамочную Комиссию Евросоюза по вопросам национальных меньшинств. Изучив работу Дома Дружбы, члены комиссии пришли к выводу, что в Московской области национальному вопросу уделяется должное внимание. 
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       К нам за опытом работы приезжают делегации из других муниципальных образований Московской области. Так в марте 2013 года по нашему примеру был открыт Центр национальных культур в г. Дубны. Нам есть чем гордиться и  что показать. Работу многонационального коллектива высоко оценил Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев, подводя итоги конкурса премии «Наше Подмосковье» - 2013. Проект «Интернациональный Дом Дружбы» получил I Премию в номинации «Общественный диалог», а Губернатор лично вручил Диплом I степени автору проекта на сцене Гражданского форума 20 декабря 2013 года.
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       Все объединения и автономии ИДД работают на общественных началах. Слаженная работа Совета Интернационального Дома Дружбы гарантирует равные права и обязанности всем  национально-культурным организациям, входящим в его состав. Поэтому в Доме, как в дружной  семье, не возникаем межэтнических конфликтов и разногласий, царит  атмосфера взаимовыручки и взаимопомощи.
    28 февраля 2014 года Интернациональный Дом Дружбы отметил свой 10-летний юбилей. Готовились к празднику очень основательно. За два месяца были организованы более 20 экскурсий для учеников общеобразовательных школ города Пушкино. В тесном контакте с Управлением образования Пушкинского муниципального района проведен конкурс детского рисунка «Я рисую ДРУЖБУ», в котором участвовали школьники и воспитанники детских садов. Круглый стол «Интернациональный Дом Дружбы - Межнациональный диалог в действии» собрал представителей Правительства Московской области, Администрации Пушкинского муниципального района, Ассамблеи народов России и руководителей региональных и местных НКА. Кульминацией юбилея стал межнациональный праздник «Вместе  - дружная семья, вместе – сильная страна», участниками и зрителями которого стали члены общественных организаций, учащиеся общеобразовательных школ, воспитанники детских садов, молодежь высших учебных заведений и все желающие жители города. Праздник удался на славу. 
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      Проект Интернационального Дома Дружбы «Школа толерантности для молодых» номинирован на конкурс премии Губернатора «Наше Подмосковье - 2014». 

В октябре 2014 года Дома Дружбы переведен в разряд муниципального учреждения на базе отдела национально-культурного взаимодействия Муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный дом культуры «Строитель», чтобы профессионально заниматься сохранением национальных культур, укреплением межнациональных связей, мира и согласия в регионе. К работе Интернационального Дома Дружбы приобщаются учащиеся общеобразовательных школ города и района, в марте-апреле 2015 года проведен районный Конкурс чтецов «Мы вместе ковали Победу», приуроченный ко Дню родного языка и посвященный 70-летию Великой Победы. Основные цели этого Конкурса: 1. Знакомство подрастающего поколения Пушкинского муниципального района с литературным наследием народов Подмосковья, воспитание чувства патриотизма и уважения к национальным языкам, сохранение и защита народной самобытности, культуры и традиций. 2. Напоминание школьникам о многонациональности Победы в ВОВ, залогом которой было духовное единство многонационального советского народа.  
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Конкурсанты декламировали произведения на русском, татарском, армянском, украинском, белорусском, таджикском, узбекском и ногайском языках. Во время выступления многие из них использовали военную атрибутику и национальные костюмы.
Церемония награждения стала итогом совместной работы Интернационального Дома Дружбы Пушкинского муниципального района и Московской областной государственной детской библиотеки и проходила в МОГДБ под названием «Хоровод Дружбы». Также, именно на этом мероприятии, при непосредственном участии Председателя местной немецкой НКА – Кобер Галины Валентиновны, был дан старт Всероссийской патриотической акции российских немцев, посвященной 70-летней годовщине Победы над фашизмом «1418 Добрых Дел», в рамках которой прошел концерт заслуженного работника культуры Александра Михеля под общим девизом: «Песни о войне и мире».
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В начале 2016 года по инициативе Интернационального Дома дружбы Пушкинского муниципального района был объявлен областной конкурс детского рисунка «МИР, в котором я живу», который вызвал большой интерес, в конкурсе участвовали представители различных муниципальных образований Московской области. Желающих принять участие было так много, что сроки окончания конкурса пришлось передвинуть. На конкурсный отбор было представлено большое количество творческих работ, посвященных родному краю, дружбе между детьми различных национальностей, традициям народов, проживающих в Московской области. 
В жюри конкурса вошли представители всех национально-культурных автономий, действующих на территории района, представители Главного управления социальных коммуникаций Московской области, районной администрации, Московской областной государственной детской библиотеки, Союза художников Подмосковья.
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Интернациональный Дом Дружбы выступил с инициативой о проведении в 2016 году в московской области конкурса видеороликов, посвященного юбилейным датам Великой Отечественной войны.

Стало хорошей традицией ежегодно, 04 ноября, в МБУК «РДК «Строитель»,  отмечать День народного единства. В фойе Дома культуры «Строитель» для всех посетителей праздника организуется выставка-презентация национально-культурных автономий и организаций Интернационального Дома Дружбы, затем национальные творческие коллективы  принимают участие в праздничном концерте.
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Все мы - народов разных дети,

Россия - наш огромный общий дом.

Веками дружим и живем мы вместе,

Нам хорошо, уютно в доме том.

Девиз Интернационального Дома Дружбы: 

«Вместе - дружная семья! Вместе – сильная страна» .
Над Россией моей, словно голуби, флаги��И в единой судьбе кружит лиц хоровод.��Наше братство прописано не на бумаге,��А в горячих сердцах наших вечно живет…


​                                  (Арнольд Райник) 
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